
  
Otkrijte čaroliju Tajland – zemlje osmijeha, egzotičnih okusa i nezaboravnih krajolika. Od živopisnih ulica Bangkoka i bogate kulture drevnih hramova, do rajskih 
plaža s tirkiznim morem i bijelim pijeskom – Tajland nudi savršen spoj avanture i opuštanja. Prepustite se mirisima začina, toplini lokalnog gostoprimstva i 
doživite putovanje koje ostaje u srcu zauvijek. 
 
1.DAN: 14.01.2027., četvrtak / ZAGREB – DOHA 
Sastanak zračnoj luci Franjo Tuđman, podjela putne dokumentacije i prijava na let za Istanbul u 09h25 na liniji TR1054. Dolaza u 
13h45. Nastavak leta za Bangkok u 15h25 na liniji TK58. 
2.DAN: 15.01.2027., petak / DOHA – BANGKOK (doručak, ručak, večera) 
Dolazak u Bangkok u 04h15 po lokalnom vremenu. Nakon carinskih formalnosti prijevoz do hotela The Sukosol 5* ili sl. Kraći  odmor 
i doručak te polazak u razgled najpoznatijih znamenitosti Bangkoka – hram Wat Trimit sa slavnim zlatnim Budom, hram Wat Po 
poznat po velikom ležećem Budi te Velika kraljevska palača i hram Smaragdnog Bude, jednu od najvažnijih tajlandskih svetinja. Za 
ulazak u kompleks potrebna je primjerena odjeća. Ručak. U ranim poslijepoodnevnim satima odlazak u pristaništu River City Pier te 
ukrcaj na večernje krstarenje rijekom Chao Phraya brodom Wonderful Pearl. Tijekom krstarenja uz večeru na bazi buffeta uživat 
ćete u tajlandskim i međunarodnim specijalitetima, glazbi uživo i prekrasnim pogledima na osvijetljeni Bangkok. Povratak u hotel.  
3.DAN: 16.01.2027., subota / BANGKOK – KANCHANABURI – RIJEKA KWAI  (doručak, ručak, večera) 
Doručak. Vožnja prema pokrajini Kanchanaburi koju presijeca rijeka Kwai. Posjet hramu Wat Tham Seua, ogromnom hramu koji 
stoji na vrhu planine. Veličanstveni kip Bude smatra se najvećim u pokrajini. Odlazak do poznatog Mosta na rijeci Kwai, a zatim 
vožnja željeznicom na stupovima koju su sagradili saveznički zarobljenici. Iskracavanje na zadnjoj stanici Nam Tok. Nakon ručka 
vožnja čamcem do hotela River Kwai Jungle Raft 3* - ekološki hotel na splavi, u potpunosti stopljen s okolnom prirodom, a nudi 
autentično iskustvo plutajućeg smještaja (sobe imaju tuš i wc, ali nema struje, za rasvjetu se koriste uljanice). Posjeta selu naroda 
Mon. Večera  uz predstavu pjesama i plesova. Noćenje. 
4.DAN: 17.01.2027., nedjelja / KANCHANABURI – AYUTTHAYA (doručak, ručak) 
Nakon doručka prijevoz tradicionalnim čamcem do pristaništa Phu Takien odakle nastavljamo vožnju  prema Ayutthayi. Posjetit 
ćemo Kraljevsku palaču Bang Pa-In, nekadašnje ljetno prebivalište kralja Rama V iz dinastije Chakri. Jedina palača otvorena za 
javnost uređena je u kineskom stilu. Ručak u lokalnom restoranu. Nakon ručka, razgledavanje Povijesnog parka Ayutthaya, koji je 
od prosinca 1991. godine uvršten na UNESCO-ov popis svjetske baštine. Posjetit ćemo  Wat Maha That, kraljevski samostan koji je 
služio kao prebivalište vrhovnog redovnika; Wat Phra Si Sanphet, najveći i najvažniji hram u Ayutthayi, koji je nekada bio kraljevska 
palača; Wihan Phra Mongkhon Bophit, gdje se nalazi velika brončana statua Bude. Smještaj u hotel Kantatry 4* (studio suite) ili sl.,  
5.DAN: 18.01.2027., ponedjeljak / AYUTTHAYA – UTHAI THANI – SUKHOTHAI (doručak, ručak) 
Doručak. Polazak za Uthai Thani. Posjet hramu Wat Tasung, veliko hodočasničko stjecište. Unutrašnjost hrama obložena je tisućama 
ljeskajućih stakala. Slijedi posjet hramu Sangkat Rattana Khiri, gdje se unutar glavne dvorane nalazi Phra Buddha Mongkhon Sai Sit, 
poznat i kao Luang Pho Mongkhon – drevni brončani kip Bude iz razdoblja Sukhothaija. Kip je širok 1,5 metara i izrađen je za 
vladavine kralja Lithaija. Tijekom jednosatne vožnje rijekom Sakaekrang na tradicionalnoj splavi preuređenoj od nekadašnjeg 
transportnog čamca za rižu bit će poslužen ručak . Imat ćete  priliku promatrati svakodnevni život lokalnog stanovništva uz rijeku. 
Nastavak putovanja prema pokrajini Sukhothai.  Po dolasku smještaj u hotel Sukhothai Treasure (superior) 4* ili sl., noćenje. 
6.DAN: 19.01.2027., utorak / SUKOTHAI – SRI SATCHANALAI – LAMPANG (doručak, ručak) 
Doručak i posjet povijesnom parku Sukhotai iz 13. stoljeća -  monumentalni prostor pod zaštitom UNESCO-a, gdje hramovi i ruševine 
svjedoče o sjaju prve prijestolnice. Posjet hramovima Wat Mahathat i Wat Si Chum. Ručak. Nastavak puta kroz rižišta do Sri 
Satchanalai, starog sjedišta vice-kraljeva Sukhotaija, na obali rijeke Yom. Razgled hramova: Wat Chang Lom čiji je chedi građen 1200. 
god u šrilanškom stilu s 39 slonolikih potpornja, te Wat Chedi Jet Taew zadivljujuće simetrije. Dolazak u Lampang, provincijsko 
središte, jedino s konjskim zapregama u gradskom prometu. Smještaj u hotel Lampamg River Lodge (Lanna House) 3* ili sl., noćenje. 
7.DAN: 20.01.2027., srijeda / LAMPANG – PHAYAO –  CHIANG RAI (doručak, ručak) 
Nakon doručka razgled hramova: Wat Phra Kaew Don Tao – prekrasan primjerak burmanskog stila i Wat Chedi Sao, jednim od 
najljepših u Lampangu. Ručak. Nastavak putovanja u Chiang Rai, uz kratku pauzu kod jezera Kwan Phayao, najvećeg slatkovodnog 
staništa u sjevernom Tajlandu. Po dolasku, vožnja čamcem rijekom Kok i posjet selu Karen, gdje ćete upoznati tradicionalni način 
života lokalnog plemena. Nakon obilaska, prijevoz do hotela The Hertiage (deluxe room) 4* ili sl. i prijava. Noćenje. 
8.DAN: 21.01.2027., četvrtak / CHIANG RAI – ZLATNI TROKUT – CHIANG MAI (doručak, ručak) 
Doručak. Vožnja prema Chiang Sean, posjet drevnom gradu na obali rijeke Mekong. Služio je kao prijestolnica tajlandskog kraljevstva 
Lanna sve dok kralj Mengrai nije uspostavio Chiang Rai kao glavni grad 1262. godine. Dolazak do poznatog «Zlatnog trokuta», mjesto 
gdje se Tajland, Laos i Mjanmar sastaju na rijeci Mae Khong. Ručak. Nastavak vožnje prema Chiang Maiu, uz pauzu za posjet Wat 
Rong Kun, neobičnom hramu s bajkovitim stilom, poznatom po spektakularnim skulpturama. Po dolasku,  smještaj u hotel 
Movenpick Suriwongse /deluxe room) 4* ili sl. Noćenje. 
9.DAN: 22.01.2027., petak / DOI SUTHEP – SAN KAMPAENG – BO SANG – WAT PHRA SINGH (doručak, ručak) 
Nakon doručka, odlazak na razgled impozantnog hrama Wat Phratat Doi Suthep (16 st.), koji se nalazi na brdu iznad Chiang Mai-a. 
Posjet zajednici Borsang, koja proizvodi razne rukotvorine i kišobrane od papira. Ručak te odlazak u selo rukotvorina San Kampaeng 
kako biste vidjeli tkanje svile, rezbarenje drva i izradu kišobrana.  

T A J L A N D 
OD BANGKOKA DO ZLATNOG TROKUTA 

14.01. – 26.01.2027. 



 
Kasno poslijepodne posjet hramu Wat Phra Sing Worawihan, jednom od najljepših i najvažnijih hramova u Chiang Maiju izgrađen u 
Lanna stilu. U hramu se nalazi statua Bude Phra Buddha Sihing po kojoj je hram dobio ime. Povratak u hotel, noćenje. 
10.DAN: 23.01.2027., subota / CHIANG MAI – KANTA KAMP SLONOVA – CHIANH MAI (doručak, ručak) 
Doručak i odlazak u cjelodnevni boravak u utočište slonova „Kanta Elephant Sanctuary“ – jedinstvena prilika za upoznavanje ovih 
izvanrednih životinja i bolje razumijevanje njihovog svakodnevnog života i ponašanja. Doživite vrijeme provedeno sa slonovima u 
njihovom prirodnom okruženju te saznajte više o njihovoj povijesti i načinu života. Tijekom dana družit ćete se s prijateljski 
raspoloženim i sretnim slonovima u sigurnom okruženju, hraniti ih, pripremati biljne kuglice s ljekovitim biljem, šetati s njima te 
sudjelovati u njihovom kupanju u rijeci. U sklopu posjete organiziran je ručak. Ovo je posebno iskustvo koje omogućuje blizak kontakt 
sa slonovima uz poštovanje njihove dobrobiti i prirodnih navika. Povratak u hotel. Noćenje. 
Preporuka je ponijeti: šešir ili kapu, ručnik, kupaći kostim, udobnu obuću za hodanje, kremu za sunčanje, rezervnu odjeću i donje 
rublje, sredstvo protiv insekata, fotoaparat (po želji). 
11.DAN: 24.01.2027., nedjelja / CHIANG MAI – LET ZA BANGKOK (doručak, ručak) 
Doručak, potom prijevoz do zračne luke na let za Bangkok. Po dolasku ručak u lokalnom restoranu. Slijedi vožnja kanalima kroz 
tradicionalne četvrti Bangkoka, uz plutajuće trgovine, drvene kuće i bujnu vegetaciju. Zaustavljanje kod Wat Arun ("Hram Zore"), 
prepoznatljivog po sjajnom 79-metarskom tornju. Prijava u hotel The Sukosol (premier room) 5* ili sl, noćenje 
12.DAN: 25.01.2027., ponedjeljak / BANGKOK  (doručak) 
Nakon doručaka odlazak prema Samut Songkhramu za posjet tržnici Mae Klong Railway Market. Prošetajte tržnicom i razgledajte 
lokalnu ponudu morskih plodova, voća, povrća i grickalica. Čut ćete nadolazeći vlak, a prodavači će premjestiti štandove  kako biste 
svjedočili trenutku kada vlak prolazi kroz tržnicu. Posjetit ćete i  živopisnu plutajuću tržnicu Damnoen Saduak, jednu od najpoznatijih 
atrakcija Bangkoka, gdje trgovci utovaruju svoju robu na drvene čamce, te uz plovidbu kanalima trguju. Zatim ćete krenuti  čamcima 
u obilazak kanala Bangkoka. Život uz rijeku neodvojivi je dio tajlandskog načina života. Vožnja čamcima  pruža uvid u tajlandski način 
života duž obje obale, prizore tradicionalnog načina života. Povratak u hotel, noćenje. 
13.DAN: 26.01.2027., utorak / BANGKOK – ISTANBUL – ZAGREB (doručak) 
Doručak. Odjava iz hotela. Prijevoz u zračnu luku i prijava na let za Istanbul u 10h10 na liniji TK65. Dolazak u Istanbul u 16h45. 
Nastavak leta za Zagreb u 18h50 na liniji TK1055. Dolazak u Zagreb u 19h00 prema lokalnom vremenu.  

 
Cijena paket aranžmana (min. 15 prijavljenih putnika):   2.500,00 eur 
Cijena paket aranžmana (min. 10 prijavljenih putnika):   2.890,00 eur 
Doplata za jednokrevetnu sobu:                                               550,00 eur 
Popust za ranu prijavu do 01.09.2026.:                                  -100,00 eur 
 
Navedene cijene su za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje agencija obračunava manipulativne troškove kartičara. 
 
Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom na ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb-Bangkok-Zagreb, 11 noćena s doručkom u hotelima 
3*, 4*, 5*, rana prijava u hotel 1. dan u Bangkoku, 10 ručkova, 2 večere, poludnevni izlet u kamp slonova Kanta Elephant Sanctuary, 
lokalne vodiče na engleskom jeziku, pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku, polica osiguranja jamčevine za turističke paket 
aranžmane  kod  Uniqa osiguranje d.d , polica br. 45 - 7003062034). 
Cijena ne uključuje: zrakoplovne i ostale takse cca 510,00 eur (podložne promjenama do datuma izdavanja karte), unutarnji let 
Chiang Mai – Bangkok 150,00 eur (točan iznos na dan pisanja karte), napojnice za lokalne vodiče i vozače (cca 60 EUR po osobi – 
plaćanje na licu mjesta), policu putnog osiguranja (preporučujemo – informacije u agenciji). 
Granične i vizne formalnosti: državljanima RH nije potrebna viza za  turistički posjet Tajlandu do 60. Putovnica mora vrijediti još 
najmanje 6 mjeseci od datuma putovanja. 01.05.2025. uvodeno je obvezno elektronsko popunjavanje imigracijskog obrasca (TDAC) 
koji je dostupan na https://tdac.immigration.go.th . Obrazac treba popuniti unutar 3 dana prije dolaska u Kraljevinu Tajland. 
Napomene: kategorizacija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Kraljevine Tajland i nije usporediva s kategorizacijom hotela 
drugih zemalja te može biti niža od europskih standarda; organizator putovanja zadržava pravo: promjene redoslijeda izvođenja 
programa, pravo na otkaz putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenih putnika; organizator putovanja nije odgovoran za povećanje 
cijena ulaznica na dan formiranja programa.  
Za ovo putovanje vrijede Opći uvjeti putovanja agencije I.T.C.d.o.o - IDK:HR-AB-01-080203269 
 

 

 

 


